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     ¡¡La primavera ha llegado!! ¡Céspedes más verdes, flores, clima cálido, Excursiones y RECESO AL AIRE LIBRE! El personal aprecia a todas las familias que asistieron a las conferencias programadas de padres y maestros. La comunicación entre el maestro de su hijo y usted es extremadamente importante y valiosa. En general, sus hijos ven cuánto se preocupan por su educación y sus esfuerzos en la escuela. Por favor, continúe manteniendo una comunicación regular entre el maestro de sus hijos y usted.

     El 27 de marzo comenzamos las sesiones de evaluación de Smarter Balance Assessments ("SBAC") de CT 
[ http://portal.ct.gov/search-results/?q=SMARTER%20BALANCED%20ASSESSMENTS ]. El período de prueba finaliza el 24 de abril. Puede ayudar enormemente al rendimiento de su hijo en estas pruebas al asegurarse de que su hijo descanse lo suficiente y llegue a la escuela a tiempo. Para obtener más información sobre estas pruebas, haga clic en SBAC para vincularse con el sitio web de información de Connecticut o mire este breve video de SBAC (suministrado por las Escuelas Públicas de Seattle) [ https://www.youtube.com/watch?v=sDvHFFEytis ].

[bookmark: _GoBack]     A medida que nos acercamos a abril y mayo, tenga en cuenta los eventos especiales y los sucesos en los salones de clase, tales como excursiones, visitas especiales y días especiales en toda la escuela. Verificar la página web de la escuela y la información que llega a su hogar son formas en que nos comunicamos con usted. Las vacaciones de primavera son del 16 al 20 de abril. TAMBIÉN- Tenga en cuenta que hay un DÍA PROGRAMADO DE SALIDA TEMPRANA en el Calendario del Distrito (5 de abril) y un DÍA DE SALIDA TEMPRANA que no está marcado en el Calendario del Distrito (13 de abril). ¡Asegúrese de venir al gimnasio Hamden High School el sábado, 7 de abril para el Desafío de Voleibol del Staff de Helen St. vs. Shepherd Glen Staff !! Las puertas abren a las 5:30 p.m.

     Finalmente, quiero agradecer a todos los voluntarios que apoyaron la Feria del Libro de Primavera de PTA y la próxima Cena de Cena de Pasta. Su tiempo y esfuerzo son muy generosos y apreciados.

Próxima reunión del PTA- 12 de abril. 8:15 AM. 

