Mensaje de junio Principal
     
     ¡El mes de junio es un mes lleno! Nuestros maestros y personal de apoyo siguen desafiando a cada alumno para que lo prepare mejor para el año escolar 2018-2019. Además, hemos incluido grandes experiencias y actividades como un Pasaporte Day en toda la escuela, una Asamblea de Diversidad que muestra ritmo, presentaciones de música y baile por cada grado, un Fishing Trip de 6to Grado, un Spring Concert, una Song & Dance Revue (junio 22), viajes al zoológico, "invitados" del Hamden High Reptile Club, Field Day (13 de junio) y nuestra última Noche de McEducators del año escolar.

            Pronto, los maestros y el especialista en medios de comunicación de la biblioteca se centrarán en la lectura de verano y el desafío de CT Math como parte de nuestro apoyo a sus alumnos durante los meses de verano. Los libros de texto de matemáticas "Take Home" regresan AHORA y todos los libros de la biblioteca vencen el 15 de junio. Los estudiantes que no devuelvan los materiales escolares pueden tener como resultado la retención de las calificaciones y los registros del estudiante como parte de la política del Distrito de "Obligaciones estudiantiles no cumplidas". Lea la sección "Noticias calientes" o mire si hay volantes en casa al cerrar este año escolar, ceremonias de celebración / promoción de nivel de año, eventos (como el día de campo), PTA, fechas de lluvia y excursiones. Finalmente, únase a nosotros en Paradise Country Club para un Picnic Familiar HST final el 13 de junio (si el clima lo permite). Póngase en contacto con la PTA o la oficina de la escuela para obtener más detalles.

    Días de salida temprano: 22, 25 y 26 de junio a las 12:34 p.m.

    Día final del estudiante: martes, 26 de junio (salida temprano-- 12:34 pm).

            Como siempre, apreciamos mucho su apoyo y aliento como socio en la comunidad de Helen Street School. POR FAVOR considere a alguien o a usted mismo para nominar como uno de los miembros de la Junta de la Nueva PTA. Póngase en contacto con la PTA o la oficina principal para más detalles. Hay DOS reuniones especiales de PTA el 14 de junio para acomodar Nominaciones y Elecciones. Por favor, venga a una de esas reuniones (sesión de la mañana o sesión de la tarde) para emitir un voto para aquellos interesados ​​en servir a nuestro personal y estudiantes en los roles de liderazgo de la PTA.

     

Próxima reunión de la PTA: 14 de junio. 2 reuniones especiales para acomodar nuevas nominaciones y elecciones de la Junta ~

8:15 a.m. (consulte la oficina principal para conocer la ubicación) y

6:00 PM (CENTRO DE MEDIOS DE LA BIBLIOTECA).





Sinceramente,

              


                        El Dr. Michael Lorenzo
