Noviembre     
[bookmark: _GoBack]     El calendario escolar cambia a una nueva página- ¡Noviembre! Este mes estará marcado con el tiempo familiar, la elección de líderes, el recuerdo de nuestros veteranos, la conferencia con los maestros y la meditación sobre nuestras bendiciones. En el aula, los maestros y los estudiantes se enfocan en estos temas y continúan en los Estándares Comunes y el Plan de Estudios. En Picture Day, trajimos nuestras mejores sonrisas y tuvimos excelentes experiencias de aprendizaje en el huerto de manzanas y la estación de bomberos, así como una actuación especial de nuestro coro en el local de Gran Re-Apertura de McDonald's (un gran patrocinador escolar y patrocinador para nosotros). El Desfile de osos anual de Kindergarten fue tan adorable y creativo como siempre. Y, Homework Club está en marcha! Muchas, muchas gracias al personal y los miembros de la familia que ayudaron a hacer del TRUNK & TREAT Fall Festival un éxito para la comunidad de Helen Street. El resto del mes permanece ocupado. Por favor marque sus calendarios y lea los avisos escolares sobre los días de salida temprana para las Conferencias de Maestros y Padres (16, 19, 20 y 21 de noviembre), la Feria del Libro de Otoño y el Día de Acción de Gracias. Esperamos verlos pronto para las conferencias de padres y maestros. Finalmente, planee asistir a la junta de planes de reestructuración de la Junta de Educación del distrito escolar, el 29 de noviembre a las 7:00 pm en la Escuela Secundaria Hamden.
 
     Como medida preventiva y preventiva para todos, consulte con el maestro de su hijo antes de considerar o preparar cualquier comida para la ocasión especial para el aula.
                  
     Como siempre, apreciamos enormemente su apoyo y aliento como socios en la comunidad de la Escuela Helen Street.

     Por favor marque sus calendarios con las Reuniones de la PTA (los segundos jueves de cada mes a las 6 PM) y planee asistir. El PTA es una forma excelente de involucrarse en el ambiente de aprendizaje de su hijo y como una forma de modelar su énfasis en su educación.
Próxima reunión de la PTA: 8 de noviembre.

                                                                                                                   Sinceramente,
                                                                                                                   Dr. Michael Lorenzo

